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 ردیف پاسخ سؤالات بارم

 1 (52/0)    [1,1−]         (52/0) اعداد حقیقیج (            (52/0) کاهشب (               (52/0) صفرالف (  1

 5 (52/0)   درست(                  د(  52/0)نادرست (                 ج(  52/0)نادرستب(                (52/0)درست   الف( 1

 3 52/0  صحیح است.گزینه  ) ج(  52/0

 4 52/0  است. نادرستگزینه  ) ج(  52/0

 2 52/0  صحیح است. گزینه   )د(  52/0

 (52/0(    )ی( عبارت است از )Bپاسخ )                                      (52/0(    )ب( عبارت است از ) Aپاسخ ) 1

 (52/0(    )د( عبارت است از ) Dپاسخ )                                        (52/0(    )الف( عبارت است از ) Cپاسخ )
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𝐷𝑓ی آنها با هم برابر نیست دامنه( .    زیرا 52/0خیر   )  52/0 = ℝ − {0} , 𝐷𝑔 = ℝ  ( .2/0) 7 

1     5log5 3 = log𝑏   )ب0/52        5 𝑎 × log𝑎 𝑏 =  الف 0/52    1

  0/52   sin  (
𝜋

5
−𝜃) =  cos 𝜃 د(    sin (𝜋 − 𝜃) = sin 𝜃           0/52 ج( 
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1 (
1
5
)3 =

1
8
    (0/2) 3−3 =

1
57

 
 ی توانیرابطه

log1
5
  

1
8
= 3 log3  

1
57 =  ی لگاریتمیرابطه (0/2)     3−
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yقرینه نمودار نسبت به خط  الف( 1 = x   (2/0) 

 ب( انتقال نمودار قسمت  )الف( به

 (2/0)  واحد به راست 5اندازه  
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𝑥   الف( 5 = 5  , 𝑥 = 6      ( 2/0                 ) 

𝑐 داریم موداربا توجه به ن  ب( = 𝑃(𝑥)  و   3 = 𝑎(𝑥 − 5)(𝑥 − 6)⏟          
0/2

= 𝑎𝑥5 − 8𝑎𝑥 + 15𝑎⏟          
0/52

      

⟹ 15𝑎 = 𝑐 = 3⏟      
0/52

⟹ 𝑎 =
1
4⏟  

0/52

⟹  𝑃(𝑥) =
1
4
𝑥5 − 5𝑥 + 3

⏟            
0/52
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)الف  2/1         tan 300° = tan(360° − 60°) =  ⏟             
0/52

 tan−60° = − tan 60°⏟            
0/52

= −√3⏟
0/52

=   

)ب              cos
2𝜋
4
= cos(𝜋 +

𝜋

4
)⏟      

0/52

 = − cos
𝜋

4⏟    
0/52

 = −
√5
5⏟

0/52
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5 

log 18 + log 6 = log 35 × 5 +  log 3× 5⏞              
0/2

 = 5log 3+ log 5+ log 3+ log 5⏞                  
0/72

 =

5 × 0/2+ 0/3+ 0/2+./3⏞              =

0/2

 5/1⏞
0/52
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2/3 

𝑥√       الف(  + 5+ 5

√𝑥+5
= 3  ⟹ ⏟ 

×√𝑥+5

 𝑥 + 5+ 5 = 3√𝑥 + 5⏞            
0/2

 ⟹ (𝑥 + 4)5 = 9(𝑥 + 5)⏞            
0/52

 ⟹

𝑥5 + 8𝑥 + 16 = 9𝑥 + 18⏞                

0/52

⟹ 𝑥5 − 𝑥 − 5 = (𝑥 − 5)(𝑥 + 1) = 0⏞                    
0/2

⟹  𝑥 = 5, 𝑥 = −1⏞          
0/2

 

 (     ب

⟹ 𝑥3 = 64 ⟹ 𝑥 = 4⏟          
0/2

  𝑥3

4
= 16⏟  

0/2

   3 log2 𝑥 − log2 4 = log2 16 ⟹ log2
𝑥3

4
= log2 16⏟          
0/2

 ⟹ 
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ربعردα اول    ⟹   cos 𝛼 = √1− 𝑠𝑖𝑛5𝛼 = √1 − (
3
2)

5
= √

16
52 =

4
2  ⏟                                      
  

0/2

 

⟹  𝛽 درربع اول      𝑐𝑜𝑠 𝛽 = √1 − 𝑠𝑖𝑛5𝛽 = √1 − ( 8
10
)

5
= √

36
100
=

6
10
  

⏟                                        
  

0/2

 

sin(𝛼 + 𝛽) = sin 𝛼 cos 𝛽 + cos 𝛼 sin 𝛽⏟                        
0/2

  =
3
2
×

6
10
+

4
2
×

8
10
= 1⏟          

0/2
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2/1 𝑟 = 30 , 𝜃 = 540° ⟹  𝜃 = 540 ×
𝜋

180
=

4𝜋
3
  𝑟𝑎𝑑     (0/2)       )الف 

  

 𝐿 = 𝑟 × 𝜃 = 30 × 4𝜋
3⏟            

0/2

= 40𝜋 = 40 × 3/14 = 152/6 𝑐𝑚⏟                  
0/2

 ب(   
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